
１年 ジャンプ
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組 氏名学年

１ は に比例し， ＝－６のとき ＝－９です。次の問に答えなさい。y x x y

( ) を の式で表しなさい。1 y x
３

y xy xy xy x比例を表す式は ここに ＝－６ 代入する ＝y a x x y＝ ＝－９を。 ， 。
２

３
＝－９＝ ×（－６）したがってa aa aa aa a

２

( ) ＝２のときの の値を求めなさい。2 x y

３ ＝ ３yyyy
＝２を代入する。y xy xy xy x＝ に x

２

( ) ＝－１０のときの の値を求めなさい。3 x y

３ ＝－１５yyyy
＝－１０を代入する。y xy xy xy x＝ に x

２

２ ５ｇのおもりを下げると２ｃｍのびるばねがあります。ばねののびる長さはおもりの重さに比例

します。 ｇで ｃｍのびるとして，次の問に答えなさい。x y

( ) を の式で表しなさい。1 y x

ばねののびる長さはおもりの重さに比例するので， を の ２y x
y xy xy xy x＝

式で表すと となる。ここに ＝５， 代入す ５y a x x yy a x x yy a x x yy a x x y＝ ＝２を

２
る。 ２＝ × ５したがって ＝a aa aa aa a

５

( ) このばねに１８ｇのおもりを下げると，ばねは何ｃｍのびますか。2

２
＝ に ３６y xy xy xy x x ＝１８を代入する。

５ ｃｍまたは７．２ｃｍ
５

３ 長さ１５ｃｍの線香を燃やしています。線香の燃えた長さは燃やした時間に比例します。線香を
せんこう

６分間燃やしたとき，３ｃｍ燃えました。 分間で ｃｍ燃えるとして，次の問に答えなさい。x y

( ) を の式で表しなさい。1 y x

線香の燃えた長さは燃やした時間に比例するので， を のy x
１

y a x x y y xy a x x y y xy a x x y y xy a x x y y x式で表すと となる。ここに ＝６， 代入す ＝＝ ＝３を
２

１
る。 ３＝ ×６ したがって ＝a aa aa aa a

２

( ) １０分間では，線香は何ｃｍ燃えますか。2

１ ５ｃｍ
＝１０を代入する。y xy xy xy x＝ に x

２

( ) の変域はどうなりますか。燃えつきるまでの時間を考え，不等号を使って表しなさい。3 x

１
１分間で （０．５）ｃｍ燃えるので，１５ｃｍ燃える

２ ０ ≦ ≦ ３０xxxx
には３０分かかる。


